



Региональная Платформа ВЕЦА

Новостная рассылка №1, февраль 2024

Возможности получения финансирования

USAID для Центральной Азии: Региональные подходы к искоренению туберкулеза (RAFET)

Агентство США по международному развитию (USAID) объявило о приеме заявок на реализацию программы «Региональные подходы к искоренению туберкулеза» (RAFET) в Центральной Азии. Крайний срок подачи заявок: 22 февраля 2024 г., 10:00 по алматинскому времени.



Географический фокус RAFET будет включать все пять стран Центральной Азии: Казахстан, Кыргызскую Республику, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан.

USAID намерен заключить одно соглашение о сотрудничестве в соответствии с настоящим уведомлением о возможности финансирования. При наличии финансирования и по усмотрению Агентства, USAID намерено предоставить до 10.000.000 (десять миллионов) долларов США в общем объеме финансирования на период (5) пяти лет. Первоначальный период реализации составит три года с ожидаемым общим финансированием в размере 6.000.000 (шести миллионов) долларов США. Первоначальный период реализации может быть продлен еще на два года.

Второй конкурс заявок Фонда борьбы с пандемиями



**The
Pandemic
Fund**
FOR A RESILIENT WORLD

Фонд борьбы с пандемиями возник как необходимость устранить пробелы, выявленные предыдущими кризисами в области здравоохранения. Это многостороннее партнерство между правительствами, Всемирным банком, Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), агентствами ООН, многосторонними банками развития, глобальными инициативами в области здравоохранения, благотворительными фондами и организациями гражданского общества.

Настроенный на укрепление глобальных мер реагирования на пандемии, Фонд борьбы с пандемиями объявляет о втором конкурсе заявок с бюджетом 500 миллионов долларов США – это значительный шаг в направлении повышения устойчивости в странах с низким и средним уровнем дохода. Фонд приглашает страны и организации, имеющие право на получение гранта, представить инновационные предложения, в которых приоритетными являются высокоэффективные инвестиции в профилактику пандемий, обеспечение готовности и ответные меры.

Онлайн-портал для подачи заявок откроется в конце февраля и будет доступен **до 17 мая 2024 года**. К участию в конкурсе допускаются следующие страны региона ВЕЦА: Албания, Армения, Азербайджан, Беларусь, Босния и Герцеговина, Болгария, Хорватия, Чешская Республика, Эстония, Грузия. Информация о выделении средств будет объявлено не позднее октября 2024 года. Подробную информацию и детальное руководство по процессу подачи заявок можно найти в официальном руководстве и призыве к подаче заявок.

Новости Глобального фонда

Набор новых членов в состав Делегации НПО развивающихся стран в Правлении Глобального фонда

Делегация НПО развивающихся стран (DCNGO) в Правлении Глобального фонда объявила о наборе новых членов в состав Делегации. Делегация ищет, в том числе, кандидатов из стран Центральной Азии: Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.



- Срок членства: с 2024 по 2026 гг.
- Крайний срок подачи заявок: 5 февраля 2024 г. CAT.

Более подробную информацию о Делегации, критериях отбора и процедуре подачи заявки можно найти на сайте Платформы ВЕЦА.

Глобальный фонд: гранты на 9,2 миллиардов долларов США для ускорения борьбы с ВИЧ, туберкулезом и малярией в более чем 70 странах



Глобальный фонд для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией (Глобальный Фонд) утвердил выделение 9,2 миллиарда долларов США на гранты, начиная с 2024 года. Начнется реализация 152 новых грантов, что позволит более чем 70 странам продолжить жизненно важную работу по прекращению трех эпидемий и созданию устойчивых, в том числе в контексте климатических условий, систем здравоохранения в период 2024-2026 гг.

Новости партнеров

Неудовлетворенные потребности людей, употребляющих синтетические и новые психоактивные вещества, в Центральной Азии в связи с доступом к услугам по ВИЧ

Евразийская Женская сеть по СПИДу (ЕЖСС) провела качественную оценку под руководством сообщества и подготовила ОТЧЕТ «Риски инфицирования ВИЧ, взаимодействие со службами здравоохранения и неудовлетворенные потребности людей, употребляющих синтетические и новые психоактивные вещества (СНПВ) в Кыргызстане, Казахстане и Таджикистане».



Оценка направлена на то, чтобы лучше охарактеризовать уровень риска инфицирования ВИЧ среди людей, употребляющих СНПВ, и определить, должна ли эта группа (или конкретные подгруппы) быть приоритетной для мероприятий по профилактике, тестированию и лечению ВИЧ.

Вакансии

RFP ЕАСВ: конкурс на консультанта по проведению опроса гражданского общества о потребностях в обучении, связанного с Глобальным фондом

Региональная платформа ВЕЦА по коммуникации и координации (Центр знаний ВЕЦА) работает на базе Евразийской ассоциации снижения вреда (ЕАСВ) с 2017 года. Одна из задач Региональной платформы является повышение уровня знаний

сообществ о Глобальном фонде и его процессах посредством обеспечения регулярного доступа к специализированной и целевой информацией для разнообразной аудитории.

ЕАСВ ищет консультанта для проведения опроса, цель которого – помочь Региональной платформе ВЕЦА лучше понять конкретные потребности людей живущих с и затронутых ВИЧ и ТБ, ключевых групп населения и партнеров из числа представителей гражданского общества в регионе ВЕЦА, в информации и знаниях по вопросам Глобального фонда (текст запроса предложений на английском языке). Результаты опроса помогут правильно спланировать работу Региональной платформы ВЕЦА на 2024–2026 годы.

Всем заинтересованным экспертам предлагается подать заявку по адресу info@harmreductioneurasia.org до 23:59 ЕЕТ 7 февраля 2024 г.

Подать заявку



Вы получили это письмо, потому что подписаны на одну или обе рассылки: eecaplatform@googlegroups.com, eeca-platform-regional-partners-coordination-call@gaggle.email.

Если хотите отказаться от Новостной рассылки, пожалуйста, напишите нам по адресу m.sketre@harmreductioneurasia.org.

Copyright © 2024 Eurasian Harm Reducion Association, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).



